

# 县检察院召开2017年度总结表彰会 奋勇争先,努力铸造中牟检察新品牌

本报讯 4月17日,中牟县检察院召开2017年度总结表彰会,中牟县委常委、政法委书记牛健,人大常委会副主任李长宝参加。

会议充分肯定了县人民检察院过去一年的各项工作,表彰了一批扎实工作、忠诚履职的先进集体和个人,先进代表进行了典型发言。

会议要求,2018年县检察院一要在推进更高水平的平安中牟建设上下功夫;二要竭力服务发展大局,在营造法治化发展环境上

下功夫;三要大力强化法律监督,在切实维护公平正义上下功夫;四要努力推进改革创新,在不断提高质效上下功夫;五要着力全面从严治检,在打造过硬检察队伍上下功夫。会议强调,县人民检察院要以更加奋发有为的精神状态,更加务实担当的工作作风,开拓进取,奋勇争先,努力铸造中牟检察新品牌,为建设新时代中牟都市田园新城提供有力的司法保障。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘振

## 全县医疗器械监管暨“四排查四打击”专项会议 要严格落实企业主体责任意识

本报讯 4月18日,中牟县食品药品监督管理局组织召开2018年医疗器械监管暨“四排查四打击”专项行动工作会议。对2017年全县医疗器械监管工作进行总结,安排部署2018年重点工作,组织医疗器械生产企业和经营企业分别签订了《中牟县医疗器

械生产企业产品质量安全承诺书》和《中牟县医疗器械经营企业规范经营承诺书》,传达了医疗器械“四排查四打击”专项行动实施方案,要求严格落实企业主体责任意识,规范生产经营,诚信自律,彻底消除医疗器械安全隐患。中牟时报 李淑娟 通讯员 毕志红

# “人有精神 事有规范 权有约束 责有担当”

## 县国土资源局召开“纪律教育月”活动动员会

本报讯 4月13日下午,中牟县国土资源局召开“纪律教育月”活动动员会,局班子成员、中层负责人、二级机构负责人参加了会议。会上宣读了《中共中牟县国土资源局党组关于开展“纪律教育月”活动实施方案》,党组书记刘国胜对这次开展“纪律教育月”活动进行了动员、安排、部署,并提出了具体的工作要求。

“纪律教育月”活动的开展,使全体干部职工在思想上有触动、灵魂上有震撼、行为上有对照,履职行为更加规范,工作作风更加务实,廉洁意识更加坚定,努力将国土资源队伍打造成为一支“人有精神、事有规范、权有约束、责有担当”的“四有”队伍。

中牟时报 李淑娟 通讯员 石贝

## 青年路街道 开展“扫黄打非·护苗2018”活动

本报讯 为迎接“4·26”世界知识产权日的到来,4月18日,青年路街道文化中心开展了以“绿色阅读,文明上网,远离和抵制有害信息”为主题的“扫黄打非”宣传活动。

街道在主要街口、中牟大厦、三公司生活区等多处人口密集地通过悬挂宣传条幅、设立宣传展板、张贴宣传海报、发放宣传资料、现场讲解等方式,向辖区居民认真讲解了什么是“扫黄打非”“扫黄打非”的任务、“扫黄打非”

我们应该做什么,以及非法出版物的识别技巧等,动员广大居民积极参与“扫黄打非”,号召大家共同抵制各种“黄非”等丑恶社会现象,构建一个健康和谐的社会环境。工作人员还对辖区青少年进行有针对性的劝导,教育学生要健康阅读,自觉构筑抵制黄色不健康内容的“防火墙”,形成良好的阅读行为。

中牟时报 李淑娟 通讯员 孟令敏

### 党建在线

## 大孟镇开展“党员活动日”主题讨论活动

本报讯 4月16日,大孟镇机关党支部在党员活动日以“聚焦目标任务、担当奉献作为”为主题组织开展讨论。镇机关党支部委员王伟强带领全体党员重温了入党誓词;镇党委副书记、机关党支部书记郝新颜对2018年工作目标进行了详细解读;镇党委书记刘海峰就“为什么开展党员活动日”“如何开展党员活动日”两

个方面进行了辅导。5个党小组围绕“2018年工作目标”和“开展党员活动日主题活动”两个议题,开展“办啥事?谁来办?怎么办”大讨论,党员们作了讨论交流。此次活动进一步强化了党员的党性观念和宗旨意识,增强了机关党组织的凝聚力和向心力。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张巧凤

## 县农委机关党支部把“党员活动日”搬到田间地头

本报讯 4月17日下午,中牟县农委党组副书记马永超、副科级干部杜西山带领党员志愿者服务队,来到岗头桥村原种场,开展“党员活动日”义务锄草活动。大家分工明确,干劲十足,不怕苦、不怕累、不怕脏,对田里的杂草进行了集中铲除,并收拾干净。

们的一次尝试,既充分发挥了党员的先锋模范作用,强化了机关党员的奉献意识和吃苦精神,也进一步拉近了党员与群众之间的距离。在以后工作中,我们还会继续组织,希望大家积极参加类似活动。”在返回的途中,马永超高兴地对党员们说。

中牟时报 马沂峰 通讯员 袁世昌

“把‘党员活动日’搬到田间地头,是我

## 黄店镇召开全城清洁暨爱国卫生月活动推进会

本报讯 4月16日,黄店镇召开全城清洁暨爱国卫生月活动推进会。副镇长陶建梅对全镇人居环境现状做了通报,对全城清洁暨爱国卫生月活动安排部署。会议提出,要加大宣传力度,通过悬挂横幅、发放宣传彩页、设立宣传专栏等形式,营造“人人动手,户户整治,村村文明”的良好氛围;

要突出重点,特别要清理道路、沟渠两侧的卫生死角,对各村道路及村内环境卫生进行全面整理;要加大检查,镇创建办联合镇督查办将不定期对行政村环境整治工作进行督促检查,进一步巩固全城清洁整治成果。

中牟时报 马沂峰 通讯员 蒋担担

## 县审计局学习贯彻审计项目进度控制办法

本报讯 4月17日上午,中牟县审计局全体人员学习了《中牟县审计局审计项目进度控制办法》。《办法》规定了编制审计实施方案、现场审计、复核审计报告的时间范围

和审计项目进程督办等事项。通过学习讨论,进一步规范了审计项目进度控制流程,保障了审计项目质量。

中牟时报 刘客白 通讯员 龚高敏

## 姚桥镇组织村委候选人参观县委党校警示教育基地 力促换届选举作风风清气正

本报讯 为切实加强换届工作纪律,确保村委换届风清气正,4月18日上午,姚桥镇纪委组织全镇村委候选人一行70余人前往县委党校警示教育基地参观学习。与会人员认真学习了近年来从中央到省、市、县的

反腐倡廉工作情况、反腐案例、忏悔案例等内容。镇纪委书记李锋告诫大家,要在换届选举中做到一身正气,自觉抵制不正之风,确保此次换届选举作风风清气正。

记者 张朝晖 通讯员

## 雁鸣湖镇 2017“文明村”“文明家庭”授牌

本报讯 为营造“争当文明户 传承好家风”的浓厚氛围,4月18日上午,雁鸣湖镇举行“文明村”“文明家庭”授牌活动。镇党委副书记孙迎彬、镇宣传员王恒超、各村支部书记参加。雁鸣湖镇以争创全国文明镇为抓手,

持续深化“文明村”和“文明家庭”建设,把“文明村”和“文明家庭”建设作为推动乡村文明的重要载体,不断凝聚全镇崇德向善的正能量。2017年,该镇涌现出县级文明村4个、文明家庭20户。中牟时报 马沂峰 通讯员 田建杰

## 雁鸣湖镇 召开创建餐饮服务明厨亮灶示范店推进会

本报讯 为进一步加强餐饮服务食品安全管理,提高餐饮服务食品安全保障水平,4月18日上午,雁鸣湖镇食品药品监督管理局组织召开2018年创建餐饮服务明厨亮灶示范店工作推进会,20余家餐饮服务单位负责人参加。会议传达了《河南省创建餐饮服务明厨亮灶示范店工作方案》文件

精神,通报了全县“明厨亮灶”建设现状,并就创建工作做了具体安排。副镇长曹清生就创建工作提出要求:一是认清形势,增强紧迫感;二是真抓实干,明确工作重点;三是强化措施,全力推进;四是加强领导,确保完成。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王恒超 张盼盼

## 县林业局开展森林防火演练

本报讯 4月18日,中牟县林业局组织50多名扑火队员开展了森林防火应急演练。应急演练现场,县林业局对抢险救援车、水罐车、风力灭火机等机具如何进行安全、快速、高效、有序扑救等进行了详细培训并进行了模拟

演示。演练过程中,各扑火队员分组训练,采用风力灭火机和二号工具,依据演练设定条件成功实施了直接灭火及火场清理作业。通过这次演练,提高了林业系统扑救森林火灾的能力。中牟时报 李淑娟 通讯员 张梦洁